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MOCKOBCKUHN ®U3UKO-TEXHUYECKU MHCTUTVYT

OJIUMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

9 Kyacc
BAPUAHT 13 [IN®P

BanonHseTcs 0TRETCTRONHBIM CeKperapém

1. [3 6anna] Pemure nepasencreo

r? — 6z + 10 — 2|z — 3|
- < 0.
222 — 4z + |z| - |z — 2|

2. [4 6anna] Haitmure kosmuectso TPeyroibHUKoB nepumerpa 600 ¢ uesounciIeHHBIME CcTOPOHAMH, Y
KOTOPBIX OJIHa U3 OMCCEKTPHC NepIeHINKYIAPHA OSHOH W3 MeIHAH.

3. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasnenmii

T -2y =.,/7y,

z+y? =5.

4. [5 6annos] OkpyxHocTsb ¢ nenTpom O KacaeTcs npameix AB u BC' B Toukax A 1 C' cCOOTBeTCTBEHHO.
Bricora C'H tpeyroabunka ABC nepecekaer ITY OKPYKHOCTBL B Toukax C'u . Haitaurte ornomnenne
AB : CH, ecan uwiomans tpeyroabuuka ABD pasua 6, a PaJAMyC OKPYKHOCTH paBeH 4.

5. [5 bannos] B mpsmoyronbrom Tpeyronbanke ABC na karere AC' n runorenyze AB oTmewerb

To4KKH 1) u E coorsercrBenno, takue uro DE | AB. Hafimure oTHOmeHMe AD : AC u nnomann

Tpeyroabuuka AE D, ecim ussectno, urto AC = /7. BC = 2 % 8 LORD =3P,

6. [5 6annoe] Haitanre miomams durypsi, cocrosimeii 3 Beex Touek ¢ KoopauHaTamu (r;y), yaoBie-
TBOPSIIOIMMH CHCTEME
12z| + |y| + |4 — 2z — y| > 4,
2 —2r -4y + ¢y <0.

7. [5 6annoe] ®yukuns f onpesesicna na MuoKeCTBE HOJIOAKUTENLHBIX PAlMOHATbIBIX Yices. H3secTHo,
4TO JUIA JHOOBIX YHCeNl @ 1 b U3 9TOTO MHOKECTBA BBIIOTHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
arom f(p) = p ans moboro npocroro ucia p- Haiianre kommdectso nap narypaibupix unce (z:3)
TaKkux, 4T0 1 <z < 18, 1 <y < 18 m f(z/y) < 0.

© MOTI, 2022






QEJEPAJIBHOE IN'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEIBHOE YYPEXK/JEHHE BLICIUETIO

MPTHUN
- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHI HHCTHTYT

o it LHIHDP
(HAIIHOHAJIbHBIH HCCJIEJOBATE/ILCKHH
VHHBEPCHTET)» (3anmonHseTca cekpeTapém)
IIMCBMEHHASI PABOTA
L X - Exr o~ 2fx-
6x+ (0 (x-2| &
2x—yxt [x]-[x=-2] —rT —
| ° 2 3
Lpe. X & f"‘:"/'o)
Xt -6x*rotlx*6 xT-gx+%

—

2T —gx t (- x)(-x+2) BT -Ix+kT-z)

—

‘z.—
= X "—qx+y 4C g+l D =(6-k&

Ex™~6
3x(X - 2) 2x 2 I
X2
= epmeZe 2x(x-2)<0 , MU X € (-&w’o)
o —"> - o M/W%p/

pa ke (o;2)
XP-Extt0sgx-¢ . (x-2" . e
ZxT=Gqx t X (~x42)  2et-gx-xTtox K-2x

1
= (AT s LA ga ok (-2) SO,k
X (x-2) 5 N / X< (0,2
A —>
D 4Apy  X€ (0;2) o 2

b x€ (2, 3)
X—:...gx-t{@f'&xt;_{ = x-’l_@ MW ﬁ

Zxr-Gx tx’ -2 x 2x
/7P xe (3] +<)

X—L—G)r-é‘fO"Z/\"f( = X—L"g)f""/é i (X—(/J-L:a’_zlfx‘”')

—

CaT-yx b 24 3x Tex Bx(4-1) 2x(x-2)~

L] yepHOBHK d YHCTOBHUK Crpannua Ne £

[ToctaseTe ranouky vy ) / 1
(IToc TE TFAI0YKY B HYAKHOM 11071¢) (HymepoBars Ton1pk0 YncToBHKH)



A e 3 A A+ <L

Al <o
f\“\*_7Z+$ kpu ¥ e(3y+%)
= o
= e  peaosies £
O7€e ny ! X e (0/2)

/Pé,cm,e ; X, 4, B “Ceoporon TfRgrots e

K, B
il éf X,g,'Z'ZO
€ Cents-+ol 5 ABE -, B0 = Siree -
& 746 -—J_‘_%QQHQ
BD LA  Bonhé=k
‘A = : OJC;C;‘CQ’LQ_,M CA&’D _c(
>/ BEA =90° = £ BAK =30~
D BE =AB <L £ BEL = Goo-K D LA =CHEL

= I 4
> AB 2_74C,

E_(fD AR 2 CX2e i inel , CieO K=é¥$é=u

= 2r t 2 =Ca 3x =€00-2 [ Z=6o0-3x
ZX-{'%%X 6oC-Z=22% =>722<600
X"’?'QZX X:Zoo‘g_ 2 <300
3x =2 2
ZGG‘:%—PZ-;(/OO‘?_-E_ =2 AN —E T2 2700 + L4
=

= o012 2 CC~-22 = ¢22600

. Z2 2 600 < 150
== B30<Z <200 = 157 -,-/5. G-

Ot8e sy * 757 .

[J yepHOBHK M ancrosux Crpanuna Ne Z

(TTocTaBbTe ra/loUKy B HYKHOM M0JIE) (HymepoBathb TO1bKO 4HCTOBHKH)



QEJEPAJIBHOE TOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE./IBHOE YYPEXK/IEHHE BBICIHETO

- «MOCKOBCKHH ®H3UKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT 1HIUDP

(HALIHOHAJTBHBIH HCCJIEJOBATE/ILCKHHN
YHHUBEPCHTET)» (3anonHAeTCs ceKpeTapém)

IIMCBbMEHHAS PABOTA

A3

fx'?”’%?’) Bl gl Al

,r-eéﬂ s 57 e -_s:\/& ﬂ[é‘l =g

D= 25-7'—/.509 gJ
// :
&M/Z/? 4/%

Xy = 5"2—?6{ pic q?é’
gy ”f

VA //{)

ECants b= (? nw o (4?) -Fﬁch,é"‘/f
/6<cf —Zoc? f?k =0~ Apu  rtpOOM

&“‘ '1’({6(( En :)&a(vgfg/) AT

glfl/é‘fCQ D = 7120 =3€
é’fl': :%i = =5 ;. 4L

f7{é(4 éf = -5 )X’-“ - 20 -~ ep Acg.)(cvgu,bu
I'76 < g=1/ X =Y

&ciisg k"’X—L =95
K=tk -—g=0
el D=(t+20=2)
=g uagx Xy2 = —71 t/z7
G
Orée7 : { _<{+ 777
(it =
? “_(f—ff?,ﬂl)
2.
L] yepHOBHK é YHUCTOBHK Crpanuna No 3

(IToctarpTe ranoyky B Hys#HOM noze) (HymepoBats tonbko 4ictoBmKH)



,4.8 7
g GA = — -
Shsn ' e

Saeo> < ABDH -¢ = (2=48(th-p)
Lt
JBQ{: CD‘\‘-/L

Ap =17 -
g@m@‘

=B = X
5 [z 7 2

L £ Ty s A€ =x
C )2
7P Torga, A ADE ~AARC (o 2”
A6 o€ . AD goan)
c L& AB
iD= AL AB = X-W3E o XJ2l = x[Z
e E ey 2 J’:
PE = BC k& . 2F x ) . 2x
Ac Jz 73 7=
=R e T e o s et
2 =
A S Z!

C-
n. oo 1 Ex (3oLt reAR N e
\ 2
D 28 = 4a8'- (gXJT Vx> +dE - FITCE -CAx
CET=CECHT +x) - (Ixy/T+x+ 2}

7 =X Yret - 1XCE <08 (10 =X FCE 2XCE

ce -2x CE(x-%) =o Gx™ ~Ux 428 =18
( ) 0= 2X £ J7& thC

S

(
T\d yepHOBHK  [] YMCTOBHK Crpanuua Ne_

(ITocTapbTe TaJ0uKy B HY/KHOM I07I€) (HymepoBath T0/IbKO 4HCTOBHKH)



DOEJEPAJIBHOE NNOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXKJIEHHE BbICHIETO

Py «MOCKOBCKHH ®U3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT LLIHUDP

(HAIIHOHAJIbHBIA HCCJIETOBATEJIBCKHH

VHHUBEPCHTET)» (3anonHseTCs ceKpeTapéM)
IIMCBMEHHASA PABOTA
A 4B ﬁ—’_’ / / zZ
- (o el e ==
il 3 E /2

En = SLE SCH~bacencg

JERE S sABC~ ACke
el cE . hB _HC
AL BT Ac
' = e = CBRT = 2.7 ;3/_
' 2/ % e AE E )%’;2
cr= Ac kB - VT 2Z gz - Y2

e
=)CE-FE; > A= 2 _ 2 _ &5 =
FZ 2 T

Az - F = %
P Sppec 20T A o /Z
Na Z 5 J
Ohi&ens ;’7£ / [;'5”
[J yepHOBHK E{t{HCTOBHK Crpannna Ne C(

(TTocTaBbTe raouky B HYKHOM MosTe) (HymepoBats To1bK0 yicToBHKH)



O yepHoBuK [ 9MCTOBHK Crpannua Ne_

(TlocTaBbTe rAOYKY B HYAKHOM M0I1€) (HymepoBaTh TO/IbKO Y4HCTOBHKH)



PEJAEPAJIBHOE IN'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJ/JIbBHOE YYPEXKIEHHE BBICHIETO

. «MOCKOBCKHIA ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT

i : i HIN PP
(HAIIHOHAJIbHBIA HCCJIEAOBATETBCKHIA

YHHBEPCHTET)» (3anonHAeTcs cekpeTapem)

IIMCBMEHHASA PABOTA

7y
fgg) ‘ Jffx)f fﬁ)= f(p,)w*)([pL)Tw.ff(,p,,)Jr

‘ F/P—g) /ét-f-,l>

Eenre X = /5/,52-- Ph

MG si o ,__+/,,<F( )/C;i{ . //m#
OERSEY B

e £08) < Lapi® = flaz 6)+ A -
= Ra)t A8+ 2f(F)

s A0%) = %) {00 £
BN '//g,z)

S /, -fP.L A +éh =] —/5[,_4- /Sk-f/"‘w‘ e ﬂk*%
=D et S
ocregt X

é oy er-2eg fcwww vecad A fo»(&‘/l{q
FFtuen &MJM D Ly ‘”?a.,u_pw AfoUuM

fﬂwmw <7

(& ¥ = 3% /5? S/g’
flpe | X EZLT S #2173 Zi

e A

77 fa/uama@

[J yepHOBHK ﬁ YHCTOBHUK CTpaHHua N 5

(IToctaBbTe ranouky B Hy*)HOM nose) (Hymepos KH)



e r-=12 =R RSN AN - (6 bap

Me =3 — Vj‘ﬁ‘?/b*
el kY =7z 567 L, 0 47
(Tpee &5 £ 8,9, (01,1, _ /f ~/2 éxp
[The k=
}’a 5'3 S1%5 Ay =, _/L&'f
[pe 423 2 2B, 17, 3,1v,15 6,17, 17
1€
ARY Zu, 13, 17, 3
¥=39
s ~ ¥
A/S
O e ep 3
XElf 347 2 €
X<= (72
s=2
A= (3 7 €&
Xl o — e {1 5,47 3¢
V=15 -34 w=/5 —3€

Xl —~ M X=/8 ~ 3L
ST 34343132441 (13 +drintietlyre
1 LE =
[B3+ 30+ [5* 20 %30 +/7= 95 *30

Offer 2.5~ wilars

/i -

[J 4yepHOBHK E] YHUCTOBUK Crpanuiia No £

(TTocTaBbTe ramouKy B HYXKHOM 11071€) (HymepoBaTh TOJIbKO YHCTOBHKH)



DOEAEPAJIBHOE NT'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJ/IbHOE YYPEX/JIEHHE BbICIIETIO

- «MOCKOBCKHI ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT

> - HIN PP
(HALIMOHAJIBHBII HCCJIEIOBATETbCKHIA
VHHBEPCHTET)» (3anoaHAeTCA CeKpeTapém)

ITMCBMEHHAS PABOTA

@w Z/X*?&yf f?r}“’ 1""-‘05/# f/dq?' =X;

A’-!?-L =157 e —J"X? 1”/4[{1 =0
y = /5 -Xx

X2 ST X g(ﬁ” X) =0
% X1 {%‘x ta =1

S /W 25(?"-—(6g1 =’9\7L
TR ficfig‘z_ = éﬁ‘_c@@
Ap

' e
bRk 5

Gt Caan ey 8 & SieD =4

N b,
g@ (/2

b/qepHOBmc 0J 4nuCTOBHK Crpanuna Ne
YHC

(IlocTaBbTe rajlovuKy B HYKHOM M0J¢) (HymepoBaTh TOJIBKO Y4HCTOBH

KH)



| TP ™
T s
"’b (O0 < x <200 /ML}

6'00(}(2*32> nco -rké,
egmeoe

,%/LSOO 36¢@

RaQ
R

200 1‘:;& fb?{ >q<30"§%

(EE =60 ~Lxr
2xAEQ@ B XX
> o
S
3)(?% 600-%>%
U—“gg>x 600>2g ‘@C 3037
LR 300 <3X < £oo

yepHOBUK [ yucTOBHK Crpanuua Ne
(TTocTaBbTe raslo4Ky B HY/)KHOM MOJIE) (HymepoBaTk TO/IBKO YHCTOBHKH)



OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXK/IEHHE BbICIIETIO

- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT I_L”’]$

(HALHOHAJIbHBIA HCCIEJJOBATEILCKHI
VHUBEPCHTET)» (3anoJHseTes cgKpeTapém)

DEJEPAJIBHOE IN'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE ‘

IIMCBbMEHHAS PABOTA

-
q v @e@o—x%
gimw&um-zx-g(w o d e 5%
fiie «
ﬁ&—-@f\g

X’L‘Z)("ttg‘f gq’s_o

Xt - + & 1
% aRRORE
-

T gt e T NS

& —-7’[3*{3 0 20 Y5 go 9O
(X”f)l“f(t(j“f)\'-—l?—z_’_

/ P
4’ YEPHOBHK YHUCTOBHK Crpannma No > <
<o (ITocTaBeTe rajoyKy B HY#KHOM MOJIE) (HymepoBaTh TOTBKO YHCTOBHKH) 1



f(aB) = Lca)*+ (%)
71> =

—

o

Crtpanuna N
(HymepoBaTh TO/IbKO YHCTOBHKH)

[0 yucroBUK

\d HYCPHOBHK

(ITocTaBbTe ranouKky B Hy’KHOM Moje)



